

Legfőbb Ügyészség, Legfőbb Ügyész Úr részére!  
Tisztelt Dr. Polt Péter Legfőbb Ügyész Úr!

**Tárgy:**

**Feljelentés, panasz:** LFÜ és "ismeretlen tettesek" ellen, kisvállalkozások előre megfontolt, szándékos tönkretétele, folytatólagos, nagy értékű állami károkozások miatt!

**Információ kérés<sup>1</sup>:** Kérem az eddigi intézkedések ~~nyomozás?~~ eredményeinek kiadását, Bírósági felhasználás céljából, hogy megállapítható legyen, miért nem sikerült a hatóságok által okozott bűncselekményt megakadályozni!

Vétlenek voltunk, mégis mindent elvesztettünk, becsületünket, a munkatársainkat, vagyonunkat, fejlesztéseinket, jövőnket! A Magyar állami bürokrácia velünk fizette meg szerveztlenségét, működési zavarait, korrupciót, gazdasági, jogi ámokfutását, .... szándékos megtévesztés, félrevezetés önmagában is felveti a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelveinek sérelmét! Magyarország nem jogállam!

Tíz éve és 10 napja történt, hogy a ZFÜ utasítása alapján a Pécsi Rendőrkapitányság jogtalan eljárás keretében kirabolt bennünket! Kérem ügyem soron kívüli felülvizsgálatát! (beadott dokumentumok újbóli átvizsgálását)

A folyamatos elutasítások ellenére fenntartom, hogy az állami szereplők büntényt követtek el! Ijesztő mentális állapotban van az Ország, a Magyar Állam által felügyelt, befolyásolt Intézmények, lezüllesztésének olyan szintjére süllyedtek, aminél, most még úgy tűnik, nincs lejjebb – de nem vagyok (van okom, bőven rá) naiv, optimista, sajnos ez még nem a mélypont, van sokkal lejjebb és még lejjebb! Alacsony termelékenység, innováció tönkretétele, verseny kiiktatása,.... alig van olyan szektor amire büszkék lehetünk, igazságügy, vízügy, környezetvédelem, oktatás, egészségügy, .... mind a béka hátsó része alatt! Az állam emberei, szervezetei maffia módszerekkel törnek utat az oligarcháinknak, a szabad rablásnak!

**Összefoglalva:** Nem sokkal azután keletkeztek az első megpróbáltatásaink, mikor felvették Magyarországot az EU-ba és elkezdtek jönni az EU-s támogatások! Színre léptek a 'húsos fazék megdézsmálására', megsokasodtak, a bűnszervezetben elkövetett, különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó Állami, állam közeli fehérgalléros elkövetők, (Főügyészségek, Rendőrségek, Bíróságok asszisztálásával)!

**Lefordítva, esetünkben:** A Főügyészségek, Rendőrségek Erőszakos bűncselekménye, - **fegyveres rablás** - egyértelmű támadás a tulajdon, a kisvállalkozások működése, EU támogatásokkal is megvalósított K+F támogatások, a józan ész ellen, súlyosan aláássa a jogbiztonságot, fokozottan veszélyes a társadalomra! Az elkövetett bűncselekményük jogszerűtlen, mivel a tulajdonostól\* vették el erőszakos eszközökkel a gépjárművet, a bűncselekmény elkövetését azóta is tagadják, semmilyen megbánás nem tanúsítanak! Ennek bocsánatkérésen túl anyagi, kártérítési következményeinek kell lenni egy jogállamban!

\* (Pécsi Járásbíróság - Pécsi Törvényszék és a Nagykanizsai Járásbíróság, Zalaegerszegi Törvényszék jogerős végzése szerint: - a gépjármű tulajdon jogát a Díál Bt. vásárlás napján (2012.07.20.) megszerezte! Mi helyesen, jogszerűen jeleztük lefoglaláskor a Rendőrségnek és utána a Zala Megyei Főügyészségnek, hogy a tulajdonosok mi vagyunk Ptk.118 § (1) bekezdése szerint, amit figyelmen kívül hagytak, nem voltak alaposak! Kétség kívül, bűncselekményt követtek el, amit már több mint 10 éve próbálnak letagadni, eltussolni! Már 5 nagyméretű dosszié van tele ezzel az értelmetlen, áttekinthetetlen jogi szörnyiséggel, káosszal!

A hírek szerint **EU-pénzek** felszabadításának egyik sarkalatos pontja a magyar bíróságok működésének mikéntje. Sajnos nem csak az igazságszolgáltatás függetlenségének garanciája a fő kérdés, alulnézetből a perek gyorsasága, a megszületett ítéletekkel való elégedettség/elégedetlenség, azok siralmas minősége, ami a véleményünket az emberek véleményét leginkább befolyásolja. Az igazságszolgáltatást is bűnelkövetővé, bűnrészessé degradálja az elhúzódo szakszerűtlen jogi eljárások, a beszűkült látásmód, jogharmonizáció hiánya, nem mindenre alkalmas jogi kaptafák erőltetése, egyéni bírói ambíciók, belső megfelelési kényszerek, korrupció, mérgező állami környezet és nem utolsó sorban a törvények rossz minősége!

Az Állami korrupció elleni harc akkora kihívást „kultúraváltást jelent”, hogy nem elég rá, feltehetően, egy nemzedéknyi idő az okozott károk miatt, a mai garnitúra teljesen alkalmatlannak látszik, mivel érintettek, még egy ilyen egyszerűnek látszó ügy tisztességes - jogszerű (a kettő nem zárhatja ki egymást) megoldására is alkalmatlanok!

Az ügy során a fellebbezések megmutatták, hogy minden kamu ebben az országban! Főügyészségek, Rendőrségek, Bíróságok (büntető per), fellebbezések - 'nem alaposak?-', nem lehet tulajdonunk a gépjármű! Vagy mégis?

**PJB., PT., NJB. ZT.,** a 'fellebbezés szintén nem alapos?', itt is a kulcs szó, vásárlás napjától a tulajdonunk ugyan a gépjármű, de szerintük 7 év alatt semmilyen kárunk nem származott annak eltulajdonításától, mivel jogos igényt tartottunk rá, (határozott bírói nyomás ellenére) a bíróságok további milliókkal megbüntettek! (Az ügyvédeknek átadott korrekt elszámolások 2+1 módszer egyike sem volt, nem lehetett alkalmas az ítéletek szerint, pedig azoknál lényegesen nagyobbak azóta a károk!)

**Pénzügyminisztérium:** az általuk felajánlott fellebbezési lehetőségre adott válasz, (kitűnő jogásza) szerint, "a visszafizetési kötelezettséget megállapító határozat meghozatala során mérlegelési jogkör gyakorlásának helye nincs!"! (beadott mellékletek) a rablási, károkozási tények, vis maior közlése után!

**NAV, PMJV, PBKIK** GK adók, Okmányiroda, (törzskönyv), ....., a gépjármű a mi tulajdonunk a vásárlás napjától, ezért a közterheket fizetnünk kell utána, még ha a hatóság emberei ellopták, nincsen is a birtokunkban! Minden hatóságnak, Állami intézménynek megvan a saját köre (szemellenzője), azon túl nem akarnak, és nem is hajlandók látni! A szervezettel, jogilag rosszul szervezett (diszjunkt) Intézmények miatt egy ilyen (rendszer miatt) egyszerű ügynek nincsen valós időben, jogilag tisztességes megoldása! Mely beágyaz az Állami korrupciónak, a hatalommal való visszaéléseknek, senki nem alkalmas semmire!

**Igazság szolgáltatás \_2012-2022 (alulnézetből)** Nem a lefoglalás (2012.12.11.) volt a fő probléma, hanem ami utána történt jogrendszer, jogbiztonság, jogharmonizáció áldatlan állapota, az állami szereplők 11. éve tartó ~~tökéletlen~~, törvénytelen hozzáállása az általuk okozott büntényhez! Nélkülük ez nem is jöhetett volna létre! Igazságszolgáltatással, erőfölénnyel való visszaélés minden szinten! *Komolyan felvetődik, hogy ezek az állami szereplők, a legfelsőbb szintig, (törvény alkotók is?) pancserek, nem értenek ahhoz amit rájuk bízta (amiért a nem is kevés fizetésüket kapják), vagy bűnözők, (még ha kényszerítették is őket), szándékosan, folytatólagosan, előre megfontoltan követték el károkozásukat! Felszólításra sem hagyták abba!*

#### **Emlékeztető:**

2012.

Egy másik gépjármű (Volvo 40) beszámításával, plusz ráfizetéssel, nyáron vásároltunk egy V-50 gépjárművet egy Pécsi kereskedőtől! A gépjárművet a Pécsi Rendőrség december 11.-én (?), lefoglalta és tiltakozásunk ellenére (jeleztük, hogy a mi tulajdonunk a törvények alapján) elszállította, hibásan a Be 151 § hivatkozva!

2012 december 31. -én (Diál Bt. zárás, lefele kerekítve) saját, adózott tőke, eredmény: 16,0 millió forint! (A Bt.-nek 2000 - 2012 között az átlagos adózott nyeresége 1088 eFt. volt!) A lefoglalás miatt (nem teljesítés): 1800 eur! Gk. bérlés: 35 eFt.! Egy komoly, régóta futó K+F került nehéz helyzetbe a NER-es állami bűnözők miatt!!

2013.

2013. december 31. záráskor, a saját tőke: 10,2 millióra csökkent! A csökkenés legfőbb oka a lefoglalt GK. kivezetése a könyvelésből (veszteségesek lettünk) és kisebb részben gépjármű bérlés költségei és több fontos feladatot nem tudtunk elvégezni a fenti károkozása miatt! Közben minden érintett hivatal kérte a törvényes jussát, mivel az elszállított gépjármű a tulajdonunkat képezi! Fontos munkatársakat, beszállítókat, partnereket, pályázatokat (külföldieket is) veszítettünk!

2014-2015.

2015. december 31. záráskor, a saját tőke: 6.9 millió forintra csökkent, melyeket a magyar állami intézmények (Ügyészség, Rendőrség és igen a Bíróságok, valamint az ügyvédek a törvény nevében) okoztak! Megszűnt több tevékenység (a létfontosságú marketing, innovációt menedzsment, célirányos szoftverfejlesztés), projektek szakmai támogatása. Az elvesztegetett évek veszteségei miatt, ellehetetlenült a Pályázatokon való részvétel, forrás bevonás, talpra állás lehetősége! (Állami tébolyda!)

2016-2020.

A Diál Bt. Fő tevékenysége pereskedés, kármentesítés - nem nagy sikerrel! Már eljutottunk oda, hogy az általunk (2013-2014.) elkészített pályázati munkákban, még alvállalkozók sem lehetünk (PM)! **Leány** vállalatunkat megbüntette a PM (közel 7 millió Ft) egy pályázat 2016-2019. fenntartási időszak nem teljesítése miatt, ezt az összeget egy futó GINOP pályázat elő finanszírozásából kellett elvonni, befizetni, további minimum 10 millió Ft. kár keletkezett, ill. itt, csak részteljesítés sikerült, ami miatt egy K+F leállt (melybe előzőleg ennek 10 szerezését beletoltuk, saját erő és pályázatok útján)! A Diál Bt. felszámolásra került! Pécsi járásbíróság, Pécsi Törvényszék - a Bíró azt csinál amit akar, nem befolyásolható! Nagykanizsai Járásbíróság, Zalaegerszegi Törvényszék - hasonlóképpen! Pécsi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság - a jogi Közigazgatási káoszban ők nem illetékesek, kiderült, hogy ebben a 'törvénytelen' káoszban senki nem illetékes! Budapesti Törvényszék - a beadványhoz ügyvédi ellenjegyzés szükséges, ezt már a felkért ügyvédek közül senki nem vállalta fel! Kezdetektől tucat ügyvéd sem volt elég ehhez az egyszerűnek látszó ügyhöz, ez sokat mond az ország állapotáról, oktatásukról, törvényekről, jogállamiságról!

2020. - 2022.

Tulajdonképpen kihez lehet fordulni, ha kirabol a rendőrség, a korrupt állam, nem működik az igazságszolgáltatás, mikor nem nyomoz a Nyomozó Ügyészség, a rendőrség a bűnözők oldalán, mikor a Bíróságok a legnagyobb kártevők, elképesztő jogi káosz, fejetlenség minden szinten, mikor a 'tisztelt' szereplők (büntetlenül bármit megtehetnek) mikor szándékosan (utasításra) **nincsenek** a helyzet magaslatán! Legfőbb Ügyészség - Budapesti Rendőrkapitányság - Budapesti Regionális Nyomozó Ügyészség - Központi Nyomozó Főügyészség? (igazságügy gittegyletek, mind NER szervezetek)! Több száz milliós EU támogatás itt is ment a kukába, de az 'igen tisztelt' hatóságok ezt is rajtunk kérik számon!! Magyarország nem jogállam! A legtermékenyebb időszakom, nagyjából két évtized munkája (munkánk) megy a kukába! Nem sikerült elérni, (befejezni, teljesen) egyetlen kitűzött célt sem! A környezetem sem járt nálam sokkal jobban, kivéve azok (oligarchák, párt katonák) akik az állami korrupció haszonélvezői lettek! Az EU támogatás ebben a formában nagyon sok kárt okozott, az országot egy párt (baráti kör fogjává) államává süllyesztette!

**Kérem az ide vonatkozó, nyomozás jegyzőkönyveinek a kiadását tíznél több alkalommal, Bírósági felhasználás céljából (utoljára: 2022.10.26.) a mai napig nem érkeztek meg, még csak nem is válaszoltak, nem reagáltak erre a kérsre, ezzel elismerték önök (LFÜ) és a BRFK bűnösségüket!**<sup>1</sup>

(Azt a választ nem fogadhatjuk el, hogy büncselekmény elkövetésének egyszerű gyanúja sem merült fel: pl. BRFK 2021.01.16)!

**Ismételten kérem, - Főügyész Urat, - ügyem tisztességes kivizsgálását, (nem érdekel már, hogy ki és miért követte el ellenünk), valamint az okozott károkért (részleges) kárpótlást! Senki nem gondolhatja komolyan (mi sem), hogy 10-20 év állami, állam közeli csoportok, Intézmények büncselekményét, az okozott kárt, valaha, bármilyen kárpótlással jóvá lehet tenni!**

Hajrá Magyarországot!

Köszönettel!

Henézi Ferenc

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánok! (nekünk ez nagyon régóta nem adatott meg)